
Mirko Damjan
NAGRAJENEC

MESTA LJUBLJANE
Ob letošnjem dnevu zmage in prazniku

Ljubljane so bile podeljene nagrade mesta
Ljubljane za leto 1974. Med petimi nagrajenci
je dobil to visoko priznanje tudi naš občan,
Mirko Damjan, ravnatelj osnovne šole Valen-
tina Vodnika — »za posebne dosežke na pod-
ročju vzgoje in izobraževanja-«.

Mirko Damjan je že peto leto predsednik
sveta za otroško varstvo pri TIS Ljubljana,
saj mu je področje otroškega varstva, na ka-
terem se aktivno najdalj udejstvuje, najbolj
pri srou, ker zajema vse oblike — od dnev-
nega varstva dojenčkov in starejših otrok v
vzgojnovarstvenih zavodih, do varstva šoloob-
veanih otrok po oddelkih za podaljšano biva-
nje.

Kakor pravi, so področje otroškega var-
stva začeli v Ljubljani sistematitoo ure-
jevati šele pred devetimi leti, ko je bil
ustanovljen Svet za otroško vanstvo pri te-
meljni izobraževalni skupnasti (TIS) Ljublja-
na. Ena njihovih pomembnih akcij je bil vse-
kakor samoprispevek, ki je razen za gradnjo
šol namenjen predvsem za graditev vzgojno-
varstvenih ustanov. Kako pereče je to vpra-
šanje nam pove podatek, da je bilo lansko
jesen v Ljubljani odklonjeno okrog štiri tisoč
otrok, od tega kar 1000 otrok iz Siške. To je
največji problem za mlade ljudi, ki v veliko
primerih zaprosijo za sprejem v vrtec, ko
otrok sploh še ni rojen. Moramo se zavedati,
da urejeno otroško varstvo posredno vpliva
posebno na mater in na njen uspeh na delov-
nem mestu, njeno počutje in sploh na odnose
v družini.

V Ljubljani se je veliko naredilo tudi za
podaljšano bivanje osnovnošolskih otrok v
vzgojnovarstvenih ustanovah. Tako je Svet za
otroško varstvo pri TIS vsa leta nazaj dode-
ljeval sredstva šolam tako, da je zajetih okrog
23 odstotkov otrok v oddelkih podaljšanega
bivanja.

Osnovna šola Valentina Vodnika, ki jo vodi
Mirko Damjan, s 1500 učenci in 106 učitelji,
vzgojitelji in drugimi delavci, je s sodobnimi
metodami in ablikami dela v vzgojnoizobraže-
valnem procesu naših otrok dosegla izredne
uspehe in svoje bogate in napredne izkušnje
prenaša na pedagoške delavce vsega ljubljan-
skega območja.

In, ko pravimo, da je Mirko Damjan vse
svoje življenje posvetil otrokom in mladini,
moramo poseči nazaj, v vojna leta, ko je bil
kot član SKOJ zadolžen za vodenje pionirjev
in mladincev v rajonih GaJjevica, Rudnik in
Trnovo. Opravljali so veliko akcij — od tro-
senja letakov in pisanja ges^l, do Uiničevanja
okupatorjevih naprav in izobešanja slovenske
zastave. Leta 1943 je bil izdan in so ga Nemci
komaj 15-letnega aretirali ter odpeljali v Da-
chau, Buchenwald, Doro in Bergen-Belen. Od
80 Jugaslovanov se jih je vrnilo samo 12. Ko
se je Mirko Damjan vrnil, se je posvetil šol-
stvu in bil kot 22-letni mladenič najmlajši
ravnatelj v Sloveniji. Dobro se ga še spomi-
njamo kot poklicnega predsednika SZDL naše
občine in podpredsednika občinske skupšoine.
Danes pa spet opravlja delo, iki ga ima naj-
raje: uspešno vzgaja naš mladi rod v napred-
ne mladince, kakršen je bil sam.
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